



## **В городе Кстово Нижегородской области по факту гибели ребенка в бассейне возбуждено уголовное дело (Видео-комментарий, оперативное видео)**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Нижегородской области по факту гибели ребенка в бассейне спортивного комплекса, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По данным следствия, 5 октября 2023 года во время занятий по обучению плаванию в одном из бассейнов, расположенных в г. Кстово Нижегородской области, 5-летний мальчик, оставшись вне поля зрения тренера, ушел под воду. После извлечения ребенка из воды, несмотря на оказанную первую медицинскую помощь, прибывшая бригада скорой



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Нижегородской области

---

медицинской помощи констатировала смерть.

В настоящее время следователи СК проводят осмотр места происшествия, изымают документы, подтверждающие осуществление деятельности по обучению детей плаванию, назначена судебно-медицинская экспертиза с целью установления причины смерти ребенка.

По уголовному делу проводится комплекс необходимых следственных и процессуальных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

Комментарий: и.о. старшего помощника руководителя (по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ) по Нижегородской области Елена Воеводина

05 Октября 2023

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1829356>